6. האם קיימים מספרים שלמים חיוביים a,b,c,d כך ש- 
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   ?

תשובה: כן, קייימים.

פתרון. קודם כל, נשים לב שמספיק למצוא מספרים רציונליים חיוביים. אם מצאנו פתרון רציונלי, אז אפשר להכפיל את כל המספרים במכנה משותף ולקבל פתרון שלם.

לכן מעכשיו נחפש פתרון רציונלי. אפשר להניח בלי הגבלת הכלליות כי d = 1 , כי תמיד אפשר לחלק את כל 4 המספרים ב- d ונקבל עדיין פתרון. ובכן, מחפשים פתרון רציונלי חיובי עבור  = 1
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. אם b נתון, אז מקבלים מערכת משוואות עבור a,c. כדי לפתור אותה נרשום סכום והפרש של המשוואות ונקבל שני משוואות שקולות:
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עבור כמעת כל b אפשר לחלק:
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ניחשו חצי-סכום וחצי-הפרש של שני המשוואות:
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אם 
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 מספר רציונלי, אז a,c מספרים רציונליים כי הם מתקבלים מ-b ע"י פעולות חשבון. נשאר לדאוג לכן, ש-a,c יהיו חיוביים. בשביל זה צריך ש-
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אם ניקח b = 1000000 אז זה יתקיים (תרגיל לקורא).
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